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Újra itt a hírle-

vél! 

 

 

 

 Plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyha

zmegye.hu/ 

Címünk: 

plebania.hirlevel@gmail 
Szerkesztők! 

 

Írta: Káposztássy Béla 

Talán ez a szentírási ige összegzi legjobban Finta Lajos atya 

perui missziós tevékenységét. Szeptember 7-én tartott vetí-

tett képes beszámolót templomunkban a perui indiánok kö-

zött végzett missziós munkájáról. Rendkívüli hatást gyako-

rolt rám. Olyan volt, mint egy hideg zuhany: "ébredj ember 

mély álmodból..." Olyan volt, mint egy lelkitükör, nem a 

szokványos, hanem mint egy röntgen sugár, amely a legben-

sőmet, a lelkem zugait is átvilágítja. Kegyetlenül szembesített 

azzal a kérdéssel: hol tartok én a mindennapi Krisztus köve-

tésében, mennyire hiteles az én vallásosságom, mit teszek én 

a mindennapokban Krisztus ügyéért? 

Az előadásból kiszólt hozzám Jézus: – Éheztem és ennem ad-

tatok, szomjaztam és innom adtatok, vándor voltam és befo-

gadtatok, mezítelen voltam és felruháztatok. (Mt 25, 35-36); – 

Aki föl nem veszi a keresztjét és nem követ engem, nem mél-

tó hozzám.(Mt 10,35); – Aki titeket befogad engem fogad be, 

aki pedig engem fogad be azt fogadja be, aki küldött engem. 

(Mt 10,40) 

Mind nagyobb élettapasztalattal a hátam mögött látom és ér-

zékelem, hogy hiteles kereszténynek lenni nagy kihívás, 
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mindennapi küzdelem. A megszokott vallási gyakorlatom, hitem szintentartásához sem elegen-

dő, többet kell tenni, imádkozni, hogy megkaphassam Isten kegyelméből a mindennapi lelki bé-

két. A misszió hiteles napi tanúságtétel Krisztus mellett - mindenütt a világon, még Pécelen is! 

Krisztus tanítását mi a Szentírásból ismerjük. De kik voltak a Szentírók? Szinte mindegyik a keleti 

kultúrát jól ismerő, zsidó hagyományt tisztelő, görög és római kultúrán nevelkedett emberek vol-

tak. Az evangéliumok szövege rendkívül lényegre törő, választékos, művészi nyelvezetű. Szó és 

fogalom gazdagsága Jézus korára jellemző. Magyarán szólva nem könnyű dió. Megértéséhez tör-

ni kell a fejünket, használni kell az eszünket, de ez nem elég, kell hozzá még szív is.("Szívével lát 

jól igazán az ember." Exupery: Kisherceg) Nem véletlenül mondja Jézus nem is egyszer: "Akinek 

füle van, hallja meg!" Így vagyunk a missziós paranccsal is: "Menjetek tehát tegyetek tanítvá-

nyommá minden népet, kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében ... Mt 

28,19-20 És hogy szólt ez Peruban: "Élj velük!". Ezt a missziós parancsot érdemes lenne Pécelen is 

megszívlelni: "élj velük"- nagyon mély tartalma van! 

Lajos atyát is ezekkel a szavakkal küldte püspöke az indiánok közé. Olyan emberek közé, akik-

nek az értelmi színvonala, gondolkodás módja alig haladja meg egy 5 éves európai gyermek 

szintjét, de természet ismeretük, életösztönük sokkal nagyobb esélyt ad a túlélésre, mint a "túlci-

vilizált" európainak. Velük való foglalkozást az emberi civilizáció gyökereinek megismertetésével 

kell kezdeni. Építeni kell előbb házat, iskolát, templomot, hogy lehetőség nyíljon testi-lelki épít-

kezésre. Felvetődik a kérdés: miért kell megbolygatni az eddigi egyszerű életüket?  

Azért, mert békéjüket megrontották a fehér emberek, akik a felfedezői hajóikon nem csak Krisz-

tust, hanem a sátánt is magukkal hozták. Első az iskola! -ki kell emelni őket a tudatlanságukból, 

jövőjük, túlélésük érdekében, hogy az ottani "hatalmasságok" ki ne pusztítsák őket az őserdőkkel 

együtt. Lajos atya missziós prédikációja helyett képekkel illusztrálva rendkívül szemléletesen és 

hitelesen érzékeltette velünk a két kezével végzett izmot, ideget próbára tevő missziós munkáját.  

Mindezt a perui őserdő közepén, lakott területektől több napi járásara, úttalan utakon közleked-

ve, az esős és száraz évszakok váltakozásával megnehezítve. Lajos atya mint felszentelt pap, két-

kezi munkájával-legtöbbször egyedül- építette a plébániát, az iskolát és a kollégiumot. Ráadásul 

az építő anyagot, berendezést is ő biztosította. Műszaki ember lévén, bizony leesett az állam, 

amikor a vetített képeken láttam, a létesítményeket, amelyeket kiváló minőséggel létrehozott. Há-

lószobák álmennyezettel, csempézett konyha, zuhanyzó, WC, mindez teljes vízzel és csatornával 

ellátva. Ez fantasztikus teljesítmény még itt, a civilizált Pécelen is, nemhogy az őserdő közepén. 

Krisztus követése nekünk itt a "péceli aszfalton" sem könnyű, akkor milyen lehet ezt megtenni a 

térdígérő, őserdei sárban. Milyen elégedett vagyok, amikor szabadidőmből kis részt szakítva te-

szek  valami jót embertársaimmal. Ott Peruban, minden időt, energiát be kell fektetni egy kis jó 

elérése érdekében, pl. hogy egy indián gyermek megtanuljon írni olvasni. Ez a magvetés ideje: a 
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katekézis még várat magára, de a magvetés már elkezdődött. Lajos atyát idézem: "Hogyan ma-

gyarázzam el nekik a Szentháromságot, ha a számtani tudásuk ennyiből áll, hogy egy, kettő és 

sok!" Minden primitívségük ellenére nekik sokkal nagyobb az életörömük, mint nekünk, civilizált 

európaiaknak. Ők hangyát, hernyót szednek, és nem antidepresszánst. Egy felszentelt pap Peru-

ban idejének 80-90%-ában két kezével épít, csupán a maradék idejében lelki munkás- azaz a mi 

fogalmaink szerint pap- de biztosan eljön az idő, amikor ez az arány  megfordul, mert a magvetés 

megtörtént, és állandóan folyik. És Isten kiterjesztette az ő missziós tevékenységére áldó karját. 

Ezt igazolta az utolsó vetített kép, a kettős szivárvánnyal.  

Köszönjük, az általad nyújtott evangelizációt Lajos atya! 

 

 

Ezen a hétvégén a SzerBuSz Zenekar meghívására egyházközségünk vendége volt Hódmezővá-

sárhelyről a Haranghy művész házaspár. A férj, Haranghy Géza költő verseit Szekeres István ál-

tal megzenésítve hallgathattuk  szombaton este a Teaházban és közben gyönyörködhettünk fele-

sége, Haranghy Anci grafikus művésznő vidám  hangulatú képeiben. 

 

HARANGHY GÉZA:  HAZATÉRÉS 
 

Egyszer majd haza térsz 

mert elfogy az út. 

Kalandod véget ér, 

a szíved is húz. 

Kék ég és száz virág: 

ott ez lesz a jel!  

Sok régi jó barát 

majd mind ünnepel. 

Újra szól az a dal, 

s a csillagos ég, 

tó tükrén álmodva 

csak neked mesél. 
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Illusztráció: Hanranghy Anci grafikus művész „Indián lány” című képe. 

További képei: http://haranghy-anci.muvtkorhmv.fotoalbum.hu/ 

http://haranghy-anci.muvtkorhmv.fotoalbum.hu/
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 A Szemere és Petőfi iskolába járó hittanosok számára megérkeztek a misenaplók. A sekres-

tyében átvehetők 300Ft-os áron. 

 Az önkormányzati iskolákba járó hittanosoknak – az órarendbe kerülő hittan kivételével – 

beiratkozni az újságos asztalon lévő íven, illetve Kollmann Andreánál  a 

kollmanna@ctitromail.hu  e-mail címen lehet. Az ifjúsági hittanosok hittana a szokott időben 

szeptember 6-án kezdődik. Újaknak ott lehet beiratkozni. 

 Szeptember 21-én 15 órakor templomunkban kerül megrendezésre a péceli  kórusok találko-

zója. Szeretettel várjuk az érdeklődőket. 

 21-én szombaton teaház lesz az esti szentmise után a hittanteremben.   Vendégünk lesz 

Haranghy Géza Költő és grafikus művész felesége Anci akinek kiállított képeit megtekinthet-

jük az este folyamán a hittanteremben. Hálásan köszönjük a Családi Napra  felajánlott süte-

ményeket és üdítőket!      
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